

વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ અને બજરંગ દળ દ્વારા જનમાષ્ટમી નિમિત્તે ભવ્ય શોભાયાત્રા નીકળી



(તસવીર : ક્રાંતિલાલ લોધા, ડીસા)

ડીસા, તા. ૧૧ ડીસા શહેરમાં દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ તેમજ બજરંગદળ દ્વારા ભગવાન શ્રીકૃષ્ણની શોભાયાત્રાનું ભારે ઉલ્લાસભર આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

આજરોજ શ્રાવણ વદ આઠમના ભગવાન શ્રી કૃષ્ણનો જન્મદિન હોવાથી આજરોજ ડીસાના રીસાલા બજારથી ભગવાન શ્રી કૃષ્ણની ભવ્ય શોભાયાત્રા નીકળી, હીરાબજાર, એ.સી.ડબલ્યુ. સ્કુલ, અંબીકા ચોક, વાલ્યન્સ હોલ, સરદાર બાગ, મેઈન બજાર, સોની બજાર, જુની જેલ, રામજી મંદીરથી રીસાલા મંદીર પરત ફરી હતી. આ શોભાયાત્રામાં ધોડા, બેન્ડવાજા, ઢોલ-નગારા, ઊંટ લારીઓ, તેમજ નાના નાના બાળકો દ્વારા વિવિધ વેશભુષા ધારણ કરી હતી અને સાથે સાથે બજરંગદળના કાર્યકરો દ્વારા અંગ કશરતના વિવિધ ઢાવો રજૂ કર્યા હતા. તેમજ શહેરમાં બાંધવામાં આવેલી મટકીઓ ફોડીને 'નંદ ધેરા નંદ ભયો જય કનેયા લાલ કી...' શ્રવણ દ્વારા શહેર ભરમાં આવેલ

મટકીઓ ફોડી જનમાષ્ટમીની ઉજવણી કરાઈ હતી. આ શોભાયાત્રાની અંદર ભગવાન શ્રી કૃષ્ણના રથે ભવ્ય આકર્ષણ જમાવ્યું હતું. આ શોભાયાત્રામાં વિશ્વ હિન્દુ પરિષદના



ભગવાનભાઈ ચડોખીયા, હેમજીભાઈ ઠાકર, કિશન ગુરનાની, લીચ્છુભાઈ અચવાલ, ડા. સુરેશભાઈ ગુમા, મહેન્દ્રભાઈ માળી તેમજ બજરંગદળના પ્રમુખ કલ્પેશભાઈ રાજપુત, રાહુલ મહેશ્વરી, જયશેભાઈ સોની સહીત અન્ય બજરંગદળના કાર્યકરો તેમજ રાજકીય અગ્રણીઓ અને વિવિધ સંસ્થાના હોદ્દાદારો મોટી સંખ્યામાં આ શોભાયાત્રામાં જોડાયા હતા તેમજ



બુલંદ અવાજથી સમગ્ર વાતાવરણ શ્રી કૃષ્ણમય બની ગયું હતું. જેમાં અવનવા કરતબો સાથે લોધા યુવક મંડળ દ્વારા શહેર ભરમાં આવેલ

આ શોભાયાત્રાનું ઠેરઠેર સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. જ્યારે આજે જન્માષ્ટમીનીમિત્તે પાલનપુર શહેરમાંથી ભગવાન શ્રી

શામળાજી મંદિરના દર્શને આવેલા દર્શનાર્થીની કાર ચોરાઈ

હિંમતનગર, તા. ૧૧ સાબરકાંઠા જિલ્લાના ભિલોડા તાલુકાના પ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ શામળાજી ખાતે શુક્રવારના રોજ ગાંધીનગર જિલ્લાના કલોલના માનવ મંદિર હાઉસિંગ સોસાયટીમાં રહેતા તપનકુમાર રંજનભાઈ પરમાર (વણકર) પોતાના પરિવાર સાથે જન્માષ્ટમી નિમિત્તે દર્શન માટે આવેલા હતા. દરમિયાન શામળાજીના બસ સ્ટેન્ડ પાસે તેની સ્વીકૃત કાર કિંમત રૂ. સાડા ત્રણ લાખની નંબર જીજે-કેબી-૬૭૧૩ સાંજે ૪.૧૫ વાગે પાર્ક કરીને દર્શન માટે મંદિરમાં ગયેલા અને દર્શન કરી પરત ૬.૩૦ વાગે આવતા તેમની કાર ત્યાં ન હતી અને આજુબાજુમાં કારની શોધખોળ કરી હતી પરંતુ ન મળતા તપનકુમાર પરમારે શામળાજી પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવી હતી.

માલપુરમાં પરણિતાએ બાળકી સાથે અગન પિછોડી ઓઢી

હિંમતનગર, તા. ૧૧ સાબરકાંઠા જિલ્લાના માલપુરના ચમારવાસમાં ગુરુવારના રોજ બપોરે પરણિતા જીએકેસીન છાંટી અગ્નિસ્નાન કરી લેતા પતિ સહીત ત્રણ સાસરિયા વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધાઈ છે. પી.એસ.આઈ. ડી.જે. ઝાલાએ જણાવેલ કે માલપુરના ચમારવાસમાં ટીબી ઓગણેને ગુરુવારના રોજ બપોરના સુમારે ૩૨ વર્ષીય રંજન રંજે રેલીબેનઅં પોતાની એક વર્ષીય દીકરી ગુકીને લઈ જીએકેસીન છાંટી ઘરમાં અગ લગાવી અગ્નિસ્નાન કરી લીધું હતું. પરણિતા રંજને પતિ મુકેશ ઘરનો સામાન લઈ આપતો નહી અને અવારનવાર માનસિક ત્રાસ આપી મારઝૂક કરતા હતા જેથી મૃત પરણિતા રંજના મેથરજ તાલુકાના ભૂમિયા રામગઢ ગામના ભાઈ ભીખાભાઈ હીરાભાઈ પરમારની ફરિયાદ આધારે પતિ મુકેશ ઉદ્દેશવાભાઈ વેચાતભાઈ ચમાર, વેચાતભાઈ ગુળાભાઈ ચમાર અને કાલીબેન બાબુભાઈ ચમાર વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવાઈ ઈપીકે કલમ ૪૮૮(ક), ૩૦૬, ૧૩૫ મુજબ ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

હિંમતનગરના જૂની પુરાલ ગામના ઈસમની લાશ કુવામાંથી મળી

હિંમતનગર, તા. ૧૧ સાબરકાંઠા જિલ્લાના હિંમતનગર તાલુકાના જૂની પુરાલ ગામનો ઈસમ બે દિવસ પહેલા ગુમ થયેલ જૂની લાશ શનિવારના રોજ સવારે કુવામાંથી મળી આવતા ગાંભોઈ પોલીસ મથકે જાણ કરતા પોલીસે અક્સ્માતે મોતનો ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. હિંમતનગર તાલુકાના જૂની પુરાલ ગામના ૪૦ વર્ષીય રામાભાઈ કોદરભાઈ ચૌહાણ ટીબી ઓગણના રોજ ગુરુવારના રોજ ઘરે કોઈ કારણોસર

બાયડમાં વર્ષોથી ચાલતા જુગારધામ પર પોલીસે દરોડા પાડતા ગ્રામજનોમાં આશ્ચર્ય...!!! જુગારધામ પર પોલીસે દરોડા પાડી ૧૪ શકુનીઓ ઝડપ્યા

બાયડ, તા. ૧૧ બાયડ શહેરમાં વર્ષોથી જુગાર ટેબલ વિસ્તારમાં યુવાવન અને ગરીબ વર્ગને બરબાદીના પંથે ધકેલનાર કીરીટ બારોટના જુગારધામ ઉપર જિલ્લા ડી.વાય એસ.પી.એ.રેડ પાડી શ્રાવણ માસના આઠમના દિવસે જ ૧૪ જેટલા શકુનીઓ ઝડપી પાડી હવાલાતને હવાલે કરતાં સમગ્ર દિવસ દરમિયાન જુગાર રમતા શકુનીઓમાં ફફડાટની લાગણી ફેલાઈ ગઈ હતી.



(તસવીર : સમીર બલોચ, બાયડ)

આ અંગે પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર છેલ્લા કેટલાય વર્ષોથી જુગાર અને વલ્લી મટકાની રમતનો જુગાર રમાડનાર નામચીન કીરીટ બારોટનો જુગારધામ બાયડ જુગાર વિસ્તારમાં આવેલ પાણીની ટાંકી જોડે ચાલતા હતો અને આ જુગારધામમાં અત્યાર સુધી કોઈ કેટલાય ગરીબ પરીવાર બરબાદ થયા હશે. પરંતુ આ જુગારધામ ઉપર બાયડ પોલીસ સ્ટેશનમાં કોઈ કેટલાય પી.એસ.આઈ. આવ્યા અને કોઈ કેટલાય પી.એસ.આઈ. ગયા. પરંતુ આજ સુધી આ જુગારધામનો અડો ચલાવનાર મુખ્ય સુત્રધાર કીરીટ બારોટના નામે કાલ સુધી બાયડ પોલીસ સ્ટેશનમાં કોઈ કેસ નોંધાયો નહોતો. હંમેશા હમા લઈને સંતોષ માનનારી પોલીસને અત્યાર સુધી શું આ બુલ્લેઆમ ચાલતો જુગારનો અડો અત્યાર સુધી દેખાયો નહોતો. બાયડ પોલીસ સ્ટેશનથી નજીકના અંતરે આવેલ આ જુગારધામને લઈને જિલ્લાની પોલીસે જાણે આંખ આડે કાન કર્યા હોય તેવું લોકમુખે ચર્ચાઈ રહ્યું હતું. જ્યારે ગઈકાલે

આ જુગારધામની જગ્યા બદલીને બાયડ વારેણા રોડ ઉપર આવેલ એક મકાનમાં જુગાર અને વલ્લી મટકાનો ખેલ રમાઈ રહ્યો હતો. ત્યારે અચાનક જ ગઈકાલે નાયબ પોલીસ અધિકારી બાયડ પોલીસને જાણ કર્યા વગર મોડાસા ટાઉન પી.એસ.આઈ. કે.જે.ચૌધરીને સાથે રાખી અચાનક જ રેડ કરતાં આ જુગારધામ ઉપર ૧૪ શકુનીઓ ઝડપી પાડ્યા હતા.

ત્યારે લોકમુખે એવી પણ ચર્ચા થઈ રહી છે કે આ જુગારધામ વર્ષોથી બાયડ શહેરની બદી રૂપે બાયડ પોલીસ સ્ટેશનથી નજીકના અંતરમાં ચાલતો હતો તો શું અત્યાર

સુધી આ જુગારધામ દેખાયું જનહી હોય કે પછી પોલીસને સમયસર હાલો મળી જતો હશે ? આવા કેટલાયે પ્રશ્નો બાયડ નગરની જનતા મનમાં ઉદભવી રહ્યા છે જ્યારે અચાનક રેડ પાડી શ્રાવણ માસ પુરો થવા આવ્યો ત્યારે આ જુગારધામ દેખાયું કે પછી આ વખતે પોલીસને હાલો નહી મળ્યો હોય એવી કેટલીય લોક અટકળો એ હાલ બાયડ માં ચર્ચા એ જોર પકડ્યું છે.

પરંતુ હાલ તો બાયડની પ્રજા આ જુગારધામનો પર્દાફાશને લઈને ખુલી દેખાઈ રહી છે. છેલ્લે... છેલ્લે... પોલીસ... ને આંખે... બાંધેલી... પકી

ખેડબ્રહ્માના લાંબડીયાની પારસ હાઈસ્કૂલની ૧૧ વર્ષની વિદ્યાર્થીની પર છ વર્ષ પહેલા બળાત્કાર કરનારને દસ વર્ષની સજા

હિંમતનગર, તા. ૧૧ સાબરકાંઠા જિલ્લાના ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના લાંબડીયાની પારસ હાઈસ્કૂલની વિદ્યાર્થીની સરેન્દ્રબેન-૨૦૦૬માં પરીક્ષા આપી ઘરે જતી હતી તે દરમિયાન તેના ગામના ૨૫ વર્ષીય હવસ ખોરે વિદ્યાર્થીનીને ખેંચી મકાઈના ખેતરમાં લઈ ગયેલ અને તેની પર બેરહેમી પૂર્વક બળાત્કાર કર્યો હતો જે અંગેની ફરિયાદ પોલીસને મથકમાં વિદ્યાર્થીનીના પિતાએ ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે બળાત્કારનો ગુનો નોંધી આરોપીને પકડી જેલ હવાલે કરેલ જે અંગેનો કેસ ઈડરની કોર્ટમાં ચાલી જતા જજે બળાત્કારીને દસ વર્ષની કેદની સજા ફટકારી હતી.

વિગત મુજબ ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના દેમતી વાઘરજીયા ગામની ૧૧ વર્ષની વિદ્યાર્થીની જે લાંબડીયા

ખાતે આવેલ પારસ હાઈસ્કૂલમાં ધોરણ ૬માં અભ્યાસ કરતી હતી તે ૧૯ સપ્ટેમ્બર-૨૦૦૬ના રોજ ઘરેથી વહેલી સવારે હાઈસ્કૂલમાં વિજ્ઞાનની પરીક્ષા આપવા ગયેલી જે પરીક્ષા આપી પરત ઘરે જતી હતી ત્યારે બપોરના આશરે ૧૨.૩૦ વાગેના સુમારે રસ્તામાં આ વિદ્યાર્થીનીનો એકલતાનો લાભ લઈ તેના જ ગામનો ૨૫ વર્ષીય હવસખોરે કાન્તીભાઈ હોમીડાભાઈ પરમારે વિદ્યાર્થીનીને ખેંચીને આંબાના ઝાડ પાસેના મકાઈના ખેતરમાં લઈ જતી તેની પર બેરહેમીપૂર્વક બળાત્કાર ગુજારી નાસી ગયેલો. જે અંગેની પોલીસના પોલીસમથકે પીડિત વિદ્યાર્થીનીના પિતા ભીખાભાઈ ભુમ્બાભાઈ પરમારે ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે કાન્તીભાઈ હોમીડાભાઈ પરમાર વિરુદ્ધ

બળાત્કારનો ગુનો નોંધી તેને પકડી પાડી જેલ હવાલે કરી દીધો હતો. આ અંગેનો કેસ ઈડરની કોર્ટમાં ઊમી ઓગણ-૨૦૧૨ના રોજ ચાલી ગયેલ જેમાં જિલ્લા સરકારી વકીલ પ્રયણ સોનીની ધારદાર દલીલો અને પુરાવા રજૂ કરતા સાબરકાંઠા જિલ્લા અધિક સત્ર ન્યાયધીશ વી.કે. વ્યાસે આરોપી કાન્તીભાઈ હોમીડાભાઈ પરમારને તકસીરવાન ઠરાવીને દસ વર્ષની સાખત કેદની સજા અને રૂ. ૨ હજારનો દંડ કર્યો હતો. અને દંડ ના ભરે તો વધુ ત્રણ મહિનાની સાદી કેદની સજા ફટકારીને સમાજમાં દાખલો બેસે અને વહેરી દરીદ્રાઓની આંખ ખુલી જાય તેવું જજમેન્ટ આપ્યું હતું.

Advertisement for 'તયુક્કડી' (Tayukki) featuring a woman's face and text about a business opportunity. Includes contact information: મો. : ૯૦૩૨૩૨૧૬૩ (અમૂલ્ય તક ૧૦૦%)

Advertisement for 'ગાંધીનગર સમાચાર' (Gandhinagar Samachar) newspaper. Includes contact details: વ્લોક નં. ૬૮૪/૧, સેક્ટર-૮, અ-માર્ગ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૨૫૧૧, ૨૩૨૩૫૫૧૧, ફેક્સ : ૨૩૨૩૦૫૧૧

Table listing various services and their locations. Columns include 'સાબરકાંઠા જિલ્લામાં', 'મગનજી વણઝારા', 'સમીર બલોચ', 'દશરથ વણઝારા', 'અલ્તાફ શેખ', 'જાનક રાવલ', 'કાનુસિંહ રાઠોડ', 'જીતેન્દ્ર એલ. પટેલ', 'પ્રકાશ ગઢવી', 'રમેશભાઈ વેપ્પાવ', 'જયદેવભાઈ બારોટ', 'સંજય પટેલ', 'કોદરસિંહ રાઠોડ', 'મયુર ધ્વજસિંહ વાઘેલા', 'વિક્રમભાઈ સુથાર', 'રમેશચંદ્ર ચોકસી'.

Table listing services in 'મહેસાણા - બનાસકાંઠા જિલ્લામાં'. Columns include 'ગણપતભાઈ જોષી', 'મહેશભાઈ બારોટ', 'હરેશ જોષી', 'ક્રાંતિલાલ લોધા', 'જેશુભા વાઘેલા', 'પાલનપુર', 'બ્યૂરો ચીફ, બ.કાં.', 'મહેસાણા/ઉંઝા', 'પાલનપુર', 'ડીસા', 'પાટણ'.

Advertisement for 'હિંમતનગર દેના બેંકના કર્મચારીએ રાજની માંગણીથી મનમાં લાગી આવતા એસીડ પીધો'. Text describes a case where a bank employee in Himmatnagar committed suicide after a demand for a job. Includes contact info: મો. : ૯૦૩૨૩૨૧૬૩

Advertisement for 'Asian Radhe Tiles World' featuring 'Ceramic Wall Tiles', 'Vitrified Tiles', and 'Ceramic Floor Tiles'. Includes contact info: F.F. 101/102/103, Jay Yogeshwar Complex, Nr. City Pulse Cinema, Opp. Kudasan Bus Stop Gandhinagar - Koba High way, Gandhinagar. Mobile : 94265 13601

Advertisement for 'Nirmala Tyres' featuring 'CEAT TYRES' and 'APOLLO TYRES'. Includes contact info: ફોન : ૨૩૨ ૩૬૩૫૧, મો. : ૯૮૨૪૦-૬૪૭૨૮

Advertisement for 'મોર્ડન મોટર્સ' (Modern Motors) featuring 'EXIDE' and 'કેસ્કોલ' (Ceskol). Includes contact info: ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫, મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૨૯૧